

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму Середня освіта (Біологія)
другого рівня вищої освіти за спеціальності 014 Середня освіта
(Біологія та здоров'я людини) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка,
за якою здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти у Сумському
державному педагогічному університеті імені А. С. Макаренка**

Мета представленої на рецензування освітньо-професійної програми полягає у формуванні та розвитку загальних і професійних компетентностей, що спрямовані на здобуття системи знань, умінь і практичних навичок у сфері педагогіки, методики профільної освіти, біології та здоров'я людини, для їхнього практичного застосування в межах освітньої діяльності в основній і профільній школах та здійснення наукового пошуку з правом продовжити навчання на третьому рівні вищої освіти.

Освітньо-професійна програма є прикладною і базується на сучасних наукових знаннях про цілі біологічної науки та освіти, концентрується на здобутті та розвитку компетенцій, необхідних для професійної діяльності. Програма передбачає підготовку фахівців до впровадження нових педагогічних та інформаційних технологій в професійній діяльності. Програмні компетентності й результати навчання, вказані в освітньо-професійній програмі, визначені з урахуванням видів і завдань діяльності в галузі середньої освіти та компетентностей, зазначених в Національній рамці кваліфікацій (зі змінами 2019 року). Зміст інтегральної, загальних і фахових компетентностей поглиблює й деталізує зміст підготовки бакалаврів освіти згідно із запропонованою освітньо-професійною програмою. Послідовність вивчення, перелік і обсяг навчальних дисциплін (обов'язкових і вибіркових), план і графік навчального процесу відповідають структурно-логічній схемі освітньо-професійної програми.

Проведений аналіз освітньо-професійної програми Середня освіта (Біологія) другого (магістерського) рівня вищої освіти, яка реалізується у Сумському державному університеті імені А. С. Макаренка за спеціальністю 014 Середня освіта (Біологія та здоров'я людини), свідчить про те, що вона відповідає вимогам чинного законодавства України в сфері вищої освіти, методичним рекомендаціям МОН України щодо необхідних структурних і змістовних компонентів та уможлиблює формування у майбутніх учителів біології та основ здоров'я людини загальних і фахових компетентностей, необхідних для успішної професійної діяльності в умовах Нової української школи.

Вчитель біології вищої категорії,
КУ Сумської спеціалізованої школи
I-III ступенів №9, м. Суми Сумської області



А. І. Пластюк А. І. Пластюк